

《红楼梦》重拍成风

古典名著《红楼梦》正被今人以前所未有的热情重新发掘。热热闹闹的北京电视台“红楼梦中人”选秀刚刚结束,又一位老者宣布要重拍《红楼梦》。

这位69岁的老人是中央电视台87版电视剧《红楼梦》的编剧之一周雷。他说重拍的梦想从20年前36集电视剧《红楼梦》刚刚杀青时就有,那时由于经济条件等各方面的制约,120回的原著只拍了36集,留下很多遗憾。2003年《红楼梦》剧组再聚首时又增加了他重拍的信心。

周雷计划中的新版《红楼梦》要拍111集,基本按照原著一回一集,目前已经组织了12名编剧进行创作。为了弥补老版《红楼梦》的场景不足,完全重现《红楼梦》所有景色,他将启动另一项目红楼影视城的建设。

周雷版《红楼梦》将于明年5月开拍,计划于2008年8月与观众见面。周雷透露,他还将拍摄12集电影《红楼梦》和1001集动画片《红楼梦》,以实现其毕生的“红楼梦”。

马海燕

王菲拒绝春晚邀请

王菲、那英在春晚演唱的一首《相约98》给观众留下深刻印象,明年春晚剧组原本想邀请王菲、那英两位天后再次相聚。无奈王菲拒绝了春晚的邀请,有子万事足的那英这几年也一直游离于观众视线。不过,记者近日从春晚剧组获悉,剧组准备了一个音乐剧环节,准备邀请刘欢、那英等人参加。导演金越非常希望那英能出现在春晚。除了邀请那英参加音乐剧环节外,剧组还做了两手准备,为那英和莫文蔚这对“那莫”组合打造一首歌曲《相约2007》。

王唯

姜昆策划网络春晚

著名相声表演艺术家姜昆昨天接受了2007全球华人春节网络联欢春晚组委会的邀请,担任网络春晚总策划。

语言类节目一直是央视春晚的重头戏,也是广大观众最喜闻乐见的。在这方面,网络春晚和电视春晚没什么区别,大家都想看到新的、高质量的语言类作品,此次姜昆出任网络春晚总策划,将在这方面做很多工作。

张松

雷晓宁画马遇险

被誉为“江南第一马”的画家雷晓宁,昨天在江苏省美术馆举办了个人画展。

雷晓宁和马很有缘分,“我小时候住在南京的评事街,每天上学都会经过一家画店,当时就被徐悲鸿画的马深深吸引,几乎天天来看,非常崇拜。那时,恰好有个远房舅舅是骑兵师的团长,一有机会就带我去看马,每次我都很兴奋。他还有大量关于马的书籍,虽然主要是医学方面的,我却看得如饥似渴。”

画了几十年马,雷晓宁爱马之余还遇过险。有一次,他去马场写生,不知什么原因,马群突然受惊,开始狂奔起来。这可把雷晓宁吓了一大跳,他赶紧丢掉画板就跑。幸好马场有竹护栏,雷晓宁敏捷地一跃而过才脱险,再回头看自己的画板,已被受惊的马群踩裂了。

快报记者 史丽君

张艺谋两部影片争“金球”

蒲巴甲主演的《喜马拉雅王子》同时入围

好莱坞外国记者协会于本周一公布了有资格角逐明年金球奖的外语片大名单。在此次公布的56部影片中,我国有3部影片同时入围,其中两部来自张艺谋,分别是《千里走单骑》和《满城尽带黄金甲》,“好男儿”冠军蒲巴甲主演的《喜马拉雅王子》也以“黑马”之姿意外入围,将角逐第64届金球奖除两项英语对白类别片外的全部奖项。据悉,最终的提名名单将于12月14日公布。

与奥斯卡奖对每个国家

和地区只接受一部影片报名不同,金球奖则接受任何在规定时间内为好莱坞外国记者协会会员放映过的影片,因此出现了我国有三部影片同时入围的现象。此外,法国、意大利、西班牙、墨西哥和巴西也有两部或两部以上影片入围,角逐最佳外语片奖。亚洲片中,韩国卖座片《王的男人》也入围大名单。两大演而优则导的好莱坞影星克林特·伊斯特伍德及梅尔·吉布森,分别凭执导电影《硫磺岛的来信》及《启示》入围。此次入

围金球奖的56部外语片中,只有29部同时入围奥斯卡奖。

记者致电正在为《舞林大会》排练的蒲巴甲,听闻喜讯后,蒲巴甲只是平静地表示:“胡雪桦导演已经和我说过了,现在还不是发表感想的时候,等到最终入围提名名单时再说吧。”

张艺谋表示,不管是奥斯卡还是金球奖,都是“美国游戏”,各有其规则,对他这个“常客”来说,是“谋事在人,成事在天”,不能老去惦记。

东方早报



《满城尽带黄金甲》



《千里走单骑》

老谋子突陷“恶搞危机”

如今,各种各样的恶搞短片在网络上“泛滥成灾”。最近遭遇恶搞危机的,是名导张艺谋,同时冒出好几个恶搞短片狂澜张艺谋和他的电影,不乏相当过分的言辞。面对恶搞危机,张艺谋的老搭档、制片人张伟平哈哈一笑,称“开心就好”,不打算追究。

恶搞之一:

《张艺谋和巩俐绝对对唱》

道具:利用《古今大战秦俑情》镜头,张艺谋与巩俐部分工作照拼凑而成。

内容:这部恶搞片形似MV。歌词中以巩俐的口吻先唱道:“我演过你的戏,我的谋哥哥,我们演着演着就住在一起了;虽然后来我还是离开了你,你知道那一刻我是多么舍不得。”接着“张艺谋”唱:“我导过你的戏我的俐妹妹,我爱你爱得至今无怨无悔,如果你不相信我的话,你看着小章小董长得像谁。这些年来,你过得还好吗?因为没有你,我的每个电影都挨骂……”

恶搞之二:

《张艺谋要拍科幻片》

道具:动画,截取某网站聊天视频及《印象·刘三姐》演出片段,张艺谋各种表情照片,重新设计对白。

内容:一个自称V哥的

娱乐节目主持人,根据网上爆料张艺谋执导的《印象·刘三姐》让女演员一丝不挂跳舞,导致当地望远镜脱销,于是他连线张艺谋,并获知张艺谋新片将是一部集大场面、裸体武功、科幻、超激情为一体的大片。故事发生在唐朝,一个习武者要找“化骨绵掌”创始人学习盖世武功,于是乘坐时光机器回到几十年前,遇到一个美若天仙的女子,生下一个孩子……节目中还插播“苏丹红咸鸭蛋”的广告。

恶搞之三:

《李大妈状告张艺谋制黄贩黄》

道具:动画,《满城尽带黄金甲》预告片。

内容:被恶搞后的《满城尽带黄金甲》中有露乳镜头,李大妈认为该片对李大爷的身心造成伤害,与张艺谋唇枪舌剑。“张艺谋”说,为了大片走出去,女演员胸前的布就不能取掉吗?最终闹上法院。某电视台著名男主持人为了支持张艺谋,也以一身暴露装前去报道。法庭上,双方辩论焦点是电影中女演员胸前的衣服是否应该向上提一厘米。

恶搞之四:

《抓捕张艺谋》

道具:动画,《满城尽带

黄金甲》预告片。

内容:张艺谋、冯小刚等导演做客朱军的《艺术人生》,张艺谋与上一集(《李大妈状告张艺谋制黄贩黄》)中的李大妈相遇,李大妈痛陈各大导演罪状。最后某导演被判下地狱,主持人还来了一段地狱连线。

这些恶搞片,除了《张艺谋与巩俐绝对对唱》为一音乐公司制作之外,其他均出自一个名叫“V哥”的人之手,均有声明在前:“对于片中有各位导演一些夸张过分不实之词,本人表示万分道歉,希望导演充分发挥娱乐精神娱乐大众,一笑置之。”

【链接】 《喜马拉雅王子》 蒲巴甲的处女作



影片中的蒲巴甲

投资数千万元的《喜马拉雅王子》大胆尝试全部启用藏族演员和藏语对白,今年10月在全国上映。由于这是今年“加油!好男儿”全国总冠军蒲巴甲成名之前的处女作,影片受到了极大的关注。

《喜马拉雅王子》改编自莎士比亚的话剧《哈姆雷特》。主演蒲巴甲是胡雪桦在四川九寨沟歌舞团选中的,他认为蒲巴甲是刚毅、柔情和忧郁三者的结合体,这种特质正好符合片中“极为复杂、极为痛苦、极为挣扎又至关重要”的王子角色。

导演胡雪桦声称,拍这部片子“是为了向莎士比亚致敬”。胡雪桦回忆当年报考艺术学院,准备的考试独白就是“生存还是毁灭”,而他的父亲、戏剧艺术家胡伟民临终前最想排的戏也是《哈姆雷特》。

李厚霖“偷情事件” 只是个玩笑?

李湘和李厚霖两人到底为何走到离婚这一步,外界作了各种猜测。而当日爆出“李厚霖偷情事件”并被李厚霖告上法庭的邹当荣对记者称:“李湘与李厚霖今年2月份分居,两人处于冷战期,8月份李厚霖‘偷情’照片出来是离婚的爆发点。”

一直自称“明星杀手”的邹当荣今年8月在博客上撰文称李厚霖“偷情”,并配发了李厚霖与女演员米艾的照片,后来李厚霖将邹当荣告上法庭,邹当荣当庭道歉。

李湘与李厚霖离婚后,邹当荣对记者称自己很后悔,并承认当日的“李厚霖偷情事件”是炒作,“米艾和李厚霖夫妇都认识,我早就想写一个《米艾:我没有想过要拆散李湘的家庭》的稿子,炒一下米艾,我觉得李厚霖和李湘也能接受这样的玩笑。照片发出后的第二天,李厚霖就给米艾打电话,说‘没事的,只要你红了就好了’。不过之后,他又给米艾打了电话,说李湘很生气,在电话里大哭大闹,要他给自己一个说法。”

邹当荣认为这件事情出来后,李湘和李厚霖原来还有希望维持下去的感情,一下子就崩溃了。“我们都没想到事情会这么严重,李湘真的跟厚霖分手了,现在我和米艾都很后悔,觉得这个玩笑开大了。”

孟丽



自认炒作 没准也是炒作

因为策划炮制子虚乌有的“李厚霖偷情事件”而当庭道歉的邹某,在二李离婚新闻被热炒的眼下,非常适时地对记者承认当时这篇报道是炒作,并称自己很后悔,“没想到事情会这么严重”,报道中称其“一再说‘这次的玩笑开得太大了’”——忏悔之情溢于言表。

其实不管他现在承认不承认,炒作的性质和动机早已经明朗。更重要的是,从他和她炒作对象两人的合伙忏悔中,我听出了一点弦外之音:他们有些过分地把二李离婚的责任往自己头上揽,“一个玩笑毁了李湘的婚姻”——真有这么严重吗?这么大包大揽,前提当然是不用承担什么后果,而且可以将被告所产生的负面影响扶正。最关键的是可以从二李离婚新闻中分一杯羹,吸引读者的眼球,为此甘当罪魁祸首。连李湘本人,都涉嫌借离婚为自己上新闻节目而炒作,那么其他人从中蹭点好处,也在情理之中。现在假如有制造黄健翔假新闻的人,主动挺身而出,自认炒作,并且称自己关于黄健翔和张靓颖关系的一个玩笑,毁了他的婚姻,或有人站出来称自己关于黄健翔嘲笑李咏的假新闻,逼得他从央视辞职,那么这个人一定出名。

刚在网上认真学习了一篇洋洋洒洒的关于娱乐圈“谎言背后的真相”,顿时感叹:究竟有多少娱乐新闻,出自于个人或公司、业余或专业的“企宣文案”?面对邹某的忏悔,我也不禁要多留个心眼:自认炒作,就不是炒作了吗?

张秋



张艺谋冲击金球奖

华商报